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Referat fra Ordinær generalforsamling den 24 februar 2010 

 

 
 

Formanden Henning Kristensen bød velkommen til de 38 fremmødte  

Henning foreslog vanen tro Torben Andersen Egevænget 5 som dirigent, der var ikke andre forslag. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig Indvarslet. 

  

Henning refererede året 2009, som et spændende år i medieverdenen 

 

Lukning af det analoge signal, den 31 oktober. Som resulterede i en del debat blandt medlemmer. 

 

Konkurrencen, i form af Boxer TV, Profiber mm. Den ægte valgfrihed af programflade er delvist mulig – men har en høj pris. 

 

Fiberoptiske ledninger er mere eller mindre repræsenteret i hele vores område, og det har ikke skortet på aggressive intropriser fra 

vore konkurrenter. 

 

Men konkurrence er sundt, medlemmerne får mere at vælge imellem. Det hare resulteret i 47 udmeldinger, men siden har 3 

fortrudt og vendt tilbage til foreningen (og er selvfølgelig velkomme). 

 

For at være helt med fremme i den teknologiske verden, har bestyrelsen indgået en aftale med Stofa (fordelsaftale). Det betyder at 

medlemmer med nye TV apparater med C-tuner kan modtage digitalt TV uden boks og kort, men TV med T/tuner skal bruge boks 

for at modtage digitalt. Her kan Zaptor anvendes og man får så også mulighed for start forfra, leje film, bestille tema pakker samt 

fordele ved ip telefoni 

 

Generalforsamlingen 2008 bakkede op om at afdrage foreningens gæld via et fastholdt kontingent, og bestyrelsen kan berette 

at foreningen er gældfri, hvorved fordelsaftalen kunne indgås uden at der skulle opkræve ekstra kontingent ved medlemmerne. 

 

Kassereren  gennemgik regnskabet for året 2009.  regnskabet blev godkendt med enkelte spørgsmål. 

 

Bestyrelsen havde fremlagt forslag til vedtægternes § 16, nyt stykke 2, lydende på foreningen fastsætter de nødvendige gebyrer 

for foreningens virksomhed herunder gebyrer for lukning og genåbning af signal.    

 

Bestyrelsen havde ligeledes fremlagt forslag til ændring af § 11, gående på at forslag til behandling på generalforsamlingen skal 

være bestyrelsen i hænde senest den 10 januar, hvorved der bliver mulighed for offentliggørelse ved indkaldelsen. Der var en del 

diskussion gående på at det var for tidligt. Den største betænkelighed ved forslaget var at medlemmerne typisk først bliver 

opmærksom på generalforsamlingen når man ser indkaldelsen – og da vil det være for sent at fremsætte forslag. 

 

Forslag fremsat af Folmer Bak Andersen, gående på at Stofa og andre virksomheder der ønsker at reklamere på 

generalforsamlingen, først får taletid når generalforsamlingen er afsluttet. Nogle medlemmer mente det var en god ide mens der 

blev udtrykt tvivl om hvordan man skal skelne mellem information og reklame. 4 stemte for forslaget  24 stemte imod 10 stemte 

hverken for eller imod. Dermed blev forslaget forkastet. 

 

Bestyrelsens 2 vedtægtsændringsforslag blev vedtaget. I forbindelse med forslaget vedr. indsendelsesfrist, pålagde 

generalforsamlingen dog foreningen at advisere om indsendelsesfristen i god tid før denne. 

 

Fastsættelse af kontingent og ejerskifte gebyr: bestyrelsen forslog uændret - forslaget vedtaget. 

 

Valg til bestyrelse: på valg var Henning Kristensen, Poul Erik Damgaard, Poul Olesen. Alle 3 kandidater modtog genvalg. 

 

Desuden stillede Dennis B. Petersen op som kandidat til en af de 3 pladser i bestyrelsen. 

 

Afstemningen gav følgende resultat: Dennis B. Petersen (28 stemmer), Poul Olesen (24 stemmer), Poul Erik Damgaard (19 

stemmer), Henning Kristensen (14 stemmer). 

 

Dermed var Dennis B. Petersen, Poul Olesen og Poul Erik Damgaard valgt. Stemmetællere var Lene Svendsen og Bettina 

Andersen. 

 

Som suppleant til bestyrelsen valgtes Michael Damgaard Blomsterhaven 30 og Leif Præst Jens Thuesens vej 22 

 

Bilagskontrollanter: Karl Lambert Larsen Pilevej 12, valgt og Leo Andersen Pilevej 19 genvalg  

Suppleant Steffan Harndal Druehaven 41 A. valgt 

 

Valg til Programudvalget: på valg var Erik Jacobsen, Inga Rasmussen, Bettina Andersen og Hans Hougaard. 

 

Inga Rasmussen og Bettina Andersen ønskede ikke at modtage genvalg, mens Erik Jacobsen og Hans Hougaard modtog genvalg. 

 



Desuden kandiderede Danny Solager og Birgitte Andersen til posterne i Programudvalget. 

 

Da der således var 4 kandidater til de 4 pladser, blev der ikke foretaget afstemning. 

 

Eventuelt: Forslag fra medlem til vedtægterne gående på ændring af navnet revisorer til bilagskontrollanter. Da dette er et 

vedtægtsændringsforslag, vil det blive behandlet på næste års generalforsamling. 

 

Svend Laursen, Jacob Hansens Vej, spurgte om bestyrelsen fjerner programmer hvert år, for i så fald vil foreningen snart være 

færdig, samtidig ville han vide hvorfor vores program pakke var så dyr, når andre foreninger kunne gøre det billigere. 

Hans Hougaard besvarede spørgsmålet,  hvorfor vi blev nødt at ændre programfladen, og redegjorde desuden for forhold omkring 

prisudviklingen på markedet. 

 

 

Generalforsamlingen afsluttet kl. 21:30. 

 

 

på foreningens vegne 

    Sekretær 

Kurth sørensen    

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


